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Ata da nona sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara Municipal de 

Dona Inês, Estado da Paraíba. 

 

Aos nove dias (segunda-feira) do mês de abril de dois mil e dezoito, às dezenove 

horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador 

Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, 

realizou-se a nova sessão ordinária da décima quarta legislatura, sob a Direção do 

Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, Presidente do Poder 

Legislativo, JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO HADOC, Primeiro Secretário, feito à 

chamada e conforme a lista de Presença constatou-se estarem presentes os 

Senhores Vereadores, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ EDIMILSON 

ALVES, JOÃO MOREIRA BARBOSA. Ausente os senhores vereadores, 

EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, RHUAN 

RIBEIRO DE ARAÚJO E ROSILENE FERREIRA DE LIMA, que justificaram suas 

ausências. Continuando o presidente José Igor Denizar Costa da Silva, apresentou 

o Ofício de nº 023/2018 da ENERGISA, em resposta ao GPC/Ofício de nº 

013/2018, da Câmara Municipal de Dona Inês. Portanto, estando presentes os 

Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR 

DENIZAR COSTA DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes 

termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os 

trabalhos da nona sessão ordinária”. Em seguida solicitou ao primeiro secretário 

da Mesa Diretora, o vereador Jairo Teixeira Esperidião, que procedesse a leitura da 

Ata da Sessão anterior, feito isto, o senhor presidente José Igor Denizar Costa da 

Silva, colocou em votação que foi aprovada por unanimidade e sem restrições. 

Continuando o senhor presidente apresentou as seguintes matérias: 

REQUERIMENTO Nº 029/2018. AUTORA: Rosilene Ferreira de Lima - PSD. 

ASSUNTO: Solicita o roço do mato das estradas vicinais da zona rural deste 

município. REQUERIMENTO Nº 030/2018. AUTOR: Ivonaldo Rodrigues da Silva – 

MDB. ASSUNTO: Solicita a renovação do fardamento dos Guardas Municipais do 

nosso município de Dona Inês-PB. REQUERIMENTO Nº 031/2018. AUTOR: 

Ivonaldo Rodrigues da Silva – MDB. ASSUNTO: Solicita a construção de um 

Ginásio de Esportes no Sítio Queimadas, neste município. REQUERIMENTO Nº 

032/2018. AUTOR: Ivonaldo Rodrigues da Silva – MDB. ASSUNTO: Solicita a 

implantação de um portal receptivo na entrada da nossa cidade de Dona Inês/PB. 

REQUERIMENTO Nº 033/2018. AUTOR: Damásio Berto de Oliveira – PSD. 

ASSUNTO: Solicita a construção de um bueiro na estrada vicinal que dá acesso ao 

Sítio Marizinho, localizado no lote do senhor Antonio Ferreira Borges (Antonio de 

Euclides), no Assentamento Sítio deste município. REQUERIMENTO Nº 034/2018. 

AUTOR: Damásio Berto de Oliveira – PSD. ASSUNTO: Solicita reforma e 
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melhoramentos nos banheiros do Mercado Público Municipal. Depois de 

apresentadas às matérias e lidas, o senhor presidente Denizar Costa os colocou 

em discussão. Usou a tribuna o vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva e comentou 

sobre os seus requerimentos que solicita ao senhor prefeito a renovação do 

fardamento dos Guardas Municipais do nosso município; solicita a implantação de 

um portal receptivo na entrada da nossa cidade de e construção de um Ginásio de 

Esportes no Sítio Queimadas, neste município. Todas essas reivindicações têm por 

objetivos beneficiar as pessoas interessadas no assunto, pois, os habitantes de 

Queimadas sonham por este ginásio de esportes, assim como, os guardas 

municipais estão precisando de um novo fardamento, continuando o vereador 

Ivonaldo deu mais explicações sobre os seus requerimentos. Logo em seguida o 

senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva, colocou em votação os 

requerimentos de números 30, 31 e 32/2018. Ficando os mesmos aprovados 

por unanimidade. Continuando e terminada a parte da votação, o senhor 

presidente passou para a parte da tribuna livre. O Vereador Ivonaldo Rodrigues 

agradeceu os votos dos companheiros vereadores pelos votos obtidos a aprovação 

dos seus requerimentos. Cumprimentou a todos os presentes no Plenário e 

agradeceu em nome de todos os vereadores as presenças dos mesmos. Falou 

sobre os jogos do campeonato municipal e parabenizou o Prefeito Municipal pela 

medida saneadora do Lixão, que já tem surtido efeitos positivos nas casas dos que 

residem ali por perto, afastando os insetos que invadiam as casas atraídas pela 

fedentina. Falou mais uma vez sobre a atuação da Polícia Militar no Município, e 

sobre o roubo de moto ocorrido no último domingo, e a eficácia da Polícia em 

recuperar, pediu que a população cumprisse a lei e faça o uso do capacete para a 

segurança de todos. O Vereador João Barbosa cumprimentou a todos com uma 

boa noite, e disse que todos devem reconhecer quando uma ação é bem 

executada e surte efeitos positivos na sociedade, como a operação da Polícia 

Militar, que em momento algum nesta Casa foi questionada o benefício da mesma, 

apenas contestada, a partir de relatos da população, as formas de abordagens, 

pois a PM deve sim fazer a segurança da população, mas com respeito à 

integridade. No cenário nacional, falou sobre a prisão do ex-presidente Lula, 

dizendo que ninguém é condenado sem ter cometido nenhum crime, é verdade que 

beneficiou em muito a população mais carente, mas também é verdade que 

roubou. Disse que é preciso ter responsabilidade para não chegar a esse ponto em 

que chegaram alguns políticos, onde interesse é apenas em seu próprio benefício; 

avaliar é necessário, para colocar não apenas pessoas no poder, mas ideias novas 

e propostas inovadoras que beneficiem a população, que é o verdadeiro intuito de 

eleger um representante. O Vereador Jairo Teixeira Esperidião cumprimentou a 

Mesa em nome do Presidente Denizar, os companheiros vereadores, cidadãos 
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presentes e os membros do Movimento Endireitam Dona Inês presentes, e demais 

que acompanham através das redes sociais. Parabenizou o Vereador Ivonaldo pelo 

teor dos seus Requerimentos, pois reconhece que esses têm uma relação direta 

com os anseios do povo. Falou sobre as escolhas dos brasileiros, dizendo que é 

um problema coletivo, pois na hora de escolher um representante, onde a decisão 

é individual, pensa-se primeiro no bolso, e que não é uma questão do hoje, mas 

permeia a história nacional, falou das práticas que resistem a novos modelos como 

o coronelismo, também do avanço do fascismo disfarçado de medidas preventivas 

a população como a intervenção militar no Rio de Janeiro. Puxando o gancho para 

falar de segurança pública, relembrou uma audiência pública para tratar deste 

assunto realizado nesta Casa Legislativa, bem como vários requerimentos que são 

trazidos a esta Casa por todos os companheiros vereadores com o nobre intuito de 

combater a falta da mesma, a medida do possível, mas voltou a dizer que grandes 

partes dos problemas do Brasil estão enraizadas não são de hoje e também não 

são fáceis de serem resolvidos. Falou sobre a representatividade de Lula e em 

como ele possibilitou o exercício da cidadania a muitos cidadãos, propiciou 

dignidade aos que viviam a margem da sociedade sem o direito sequer de sonhar. 

Disse ainda que seja e sempre será a favor do que ele acredita, sendo o mais 

correto e beneficiando a população. Falou sobre a sabatina que terá com os jovens 

integrantes do Movimento Endireita Dona Inês, e disse que se coloca a disposição 

para todo e qualquer debate que seja esclarecedor e construtivo. Não havendo 

mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo 

comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de 

lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, José Igor Denizar Costa 

da Silva, pelo Primeiro Secretário Jairo Teixeira Esperidião. Dona Inês, 09 de abril 

de 2018. 

José Igor Denizar Costa da Silva 

Presidente 

 

Jairo Teixeira Esperidião 

Primeiro Secretário Hadoc 

 

 

 

 

 


